
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Киселевска, обвиняемый в причинении мужчине телесных повреждений, повлекших его смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, обвиняемый с сожительницей находился в гостях у знакомого, где они распивали спиртное. В ходе общения 41-летнему мужчине показалось, что хозяин дома оказывает внимание его женщине. Разозлившись, он нанес ему ножевое ранение в живот. После чего ушел из дома. Примечательно, что через непродолжительное время он решил вернуться к потерпевшему в дом, чтобы попросить прощение за свой поступок, однако в доме уже находились сотрудники правоохранительных органов и «скорой помощи», которых вызвала женщина. Потерпевший был госпитализирован, однако через два дня скончался.

Вину в содеянном задержанный признал в полном объеме. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1588926>